Flyer :

La savonnerie artisanale franc-comtoise Ty’Bulles vous propose des cosmétiques adaptés à vos besoins corporels, réalisés à partir d’ingrédients issus de l’agriculture biologique.
· Les savons Ty’Bulles sont naturels et écoresponsables : ils sont respectueux de votre corps ainsi que de l’environnement.
· Les savons Ty’Bulles sont surgras : constitués de coco, karité, olive, ricin et tournesol, ils laissent une couche hydratante à votre peau.
· Les savons Ty’Bulles sont également saponifiés à froid et parfumés aux huiles essentielles : ce qui signifie que les bienfaits de celles-ci sont conservés, votre épiderme est protégé.
· Les savons Ty’Bulles sont partie intégrante de la toilette : ils peuvent être utilisés pour le corps mais également pour le visage.


Courte présentation de l’artisan : Je m’appelle Yvan Bertrand et je suis originaire de Franche-Comté, j’ai décidé de me réorienter professionnellement après avoir consacré plus de 20 ans de ma carrière dans le domaine du nautisme.

J’ai souhaité me tourner vers la fabrication de savons naturels pour diverses raisons. La première est que j’ai toujours été passionné de cuisine et j’ai également toujours apprécié le fait de travailler de mes mains. Cette passion que j’ai nourri pour la cuisine, et en outre le fait de manger sain et de me laver quotidiennement avec des produits, m’a amené à me questionner sur la composition des produits, que l’on consomme ou utilise tous les jours.

Mais alors, pourquoi ai-je entrepris de consacrer mon temps à l’élaboration de produits comme les savons ?

C’est simple, j’ai d’abord constaté, comme la majorité d’entre nous, qu’il en devient difficile d’analyser ce que nous consommons chaque jour, et plus particulièrement les cosmétiques, qui peuvent à long terme avoir un impact sur notre propre santé.

En effet, la compréhension des termes liés à la composition des cosmétiques, et notamment industriels, n’est pas à la portée de tous : les étiquetages sont flous, les noms des ingrédients sont incompréhensibles, les composants peuvent être nocifs, …

Où peuvent donc bien être les bienfaits vantés par ces produits industriels ?

Décision a été donc prise pour moi de fabriquer des savons artisanaux, issus de l’agriculture biologique, qui respecteront votre peau, votre santé, et en outre mesure votre porte-monnaie.

Précisons ici, que le savon saponifié à froid existe depuis près de 5 000 ans, ainsi je reste bien conscient que je n’ai rien inventé, mais je souhaite vous faire profiter de mon savoir-faire, cela me passionne.

Certification professionnelle de savonnier en poche reçue (Université Européenne des senteurs et des saveurs), je travaille à votre service à l’élaboration de recettes de savons, en collaboration avec des producteurs Francs-Comtois.

Cette manière de consommer naturel, respectera non seulement votre corps, mais également notre environnement. 

        Des recettes simples pour des savons sains.



